



Житель города Туймазы обвиняется в убийстве человека



В правоохранительные органы республики днем 10 апреля 2017 года поступило сообщение об обнаружении тела мужчины в одной из квартир города Туймазы с признаками насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему уже предъявлено обвинение.

По версии следствия, вечером 9 апреля 2017 года 33- и 37-летними жителями города Туймазы в ходе употребления спиртного в компании хозяина квартиры возникла ссора и драка, в ходе которой 33-летний мужчина ножом нанес удары своему оппоненту. От полученных повреждений 37-летний потерпевший скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшего. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому, который признал свою вину. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1115531>